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1. Considerar el ascensor de un edificio de seis plantas y definir el autémata
finito asociado a sus acciones.

2. Dado el siguiente AFD M:
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a. Escribir cuatro palabras aceptadas por M y las computaciones que
lo demuestran.

b. Escribir cuatro palabras rechazadas por M.

3. Representar el autémata A = (Q, 3,9, qo, F') dado por ¥ = {0,1}, Q =
{90, 91,92}, F = {qo,q1} y 0 dado por la siguiente tabla:

4o qo | 41
q1 92 | ©1
q2 q2 | q2

y decir quién es L(A).

4. ;Qué lenguajes aceptan los autématas siguientes?
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5. Dado el siguiente AFnD M:

a. Escribir cuatro palabras aceptadas por M y las computaciones que
lo demuestran.

b. Escribir cuatro palabras rechazadas por M.
6. Dar AFD’s que acepten los siguientes lenguajes:

. Las cadenas sobre {a, b} que acaban en aa.

a
b. Las cadenas sobre {a,b} con tres as consecutivas.

o

Las cadenas sobre {a, b} que no contienen la cadena aaa.

&

Las cadenas sobre {0,1} que representan multiplos de tres escritos
en binario.

e. Las cadenas sobre {0,1} que representan multiplos de cinco escritos
en binario.

f. El conjunto de todas las cadenas sobre {a, b} tales que toda subca-
dena de cinco simbolos contiene como minimo dos as.
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El conjunto de todas las cadenas sobre {a,b} tales que el quinto
simbolo empezando por la derecha es una b.

Las cadenas sobre {a,b} que tienen algtin par de as separadas por
una cadena de longitud 44, con ¢ > 0.

El conjunto de todas las cadenas sobre {a,b} en que todo par de as
seguidas aparece delante de algiin par de bs seguidas.

Las cadenas ¢, 001 y 000101.

Las cadenas sobre {0,1} que empiezan con un 1 y que interpretadas
como numeros en binario son multiplos de 4.

{w € {a,b} | |w|a = 2n,n € N} (Jw|q es el nimero de as que contiene
la cadena w).

{w € {a,b} | |w|a = 2n,|w|y = 2m, n,m € N}.
{w € {a,b}| |w|a = 3n,n € Ny w no contiene aba }.

{a:wa:R | z,w € {a,b} T }, donde para una palabra z, z* representa
la reversa de z.

Cadenas sobre {0,1} en que cada simbolo que ocupa una posicién
multiplo de 3 es un 1.

Cadenas en que cada 1 es inmediatamente precedido y seguido de 0.

7. Demostrar que el siguiente autémata acepta el lenguaje

L={a'V|i,j>1}u{a'd|i,j>1}.




